



## PREDSTAVITEV AKCIJSKEGA NAČRTA DRUŽBENE ODGOVORNOSTI PODJETIJ ZA SLOVENIJO večdeležniška razprava

Etri Skupnost in E-zavod v okviru Dnevo družbene odgovornosti Ekvilib Inštituta vabita na večdeležniško razpravo ob predstavitvi osnutka predloga akcijskega načrta družbene odgovornosti podjetij za Slovenijo. Razprava bo potekala 28.11.2018 od 13. do 15. ure v restavraciji Kucha (Mašera - Spasičeva ulica 8, 1000 Ljubljana).

Leta 2011 je Evropska komisija povabila vse države članice, da do sredine 2012 oblikujejo ali posodobijo svoje akcijske načrte za spodbujanje implementacije koncepta družbene odgovornosti v podjetja. Medtem, ko npr. Češka od takrat sprejema že drugo posodobitev akcijskega načrta, Slovenija še nima sprejete niti nacionalne strategije družbene odgovornosti podjetij. Kljub temu je civilna družba z drugimi deležniki nadaljevala tudi s pripravo predloga akcijskega načrta, katerega namen je zbrati množico pobud in aktivnosti, ki se v Sloveniji že izvajajo na področju spodbujanja uvajanja koncepta družbene odgovornosti v podjetja, kot tudi izvajanja različnih družbeno odgovornih pristopov. Nenazadnje bi akcijski načrt z odpiranjem prostora za sodelovanje vseh deležnikov spodbujal pomembne spremembe v obnašanju, politikah in financiranju razvoja družbene odgovornosti podjetij v Sloveniji, obenem pa za vse deležnike predstavlja mehanizem, ki omogoča spremljanje izvajanja strategije s strani vlade.

Kratkemu uvodnemu nagovoru in podrobni predstavitvi predloga akcijskega načrta s strani Etri Skupnosti bo sledila daljša razprava med deležniki. Za lažjo razpravo bomo zadnji osnutek predloga akcijskega načrta posredovali vsem prijavljenim na dogodek predvidoma do sobote, 24.11.2018.

Na dogodek se lahko prijavite [tukaj](#).

Ne spreglejte: neposredno pred razpravo bo potekal uvodni dogodek [Dnevo družbene odgovornosti 2018: Povezovalni brunch: V sodelovanju za bolj trajnostni jutri](#) v organizaciji Mreže za družbeno odgovornost in CNVOSa.

Aktivnosti v povezavi s pripravo predloga akcijskega načrta družbene odgovornosti podjetij za Slovenijo se odvijajo s finančno podporo projekta Road-CSR, ki ga financira program Interreg Europe Evropske unije.

Vljudno vabljeni!

Lenka Puh, Etri Skupnost